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KCVB-CD Online Public Inspection File

During the last license renewal period, the Cache Valley Broadcasting, LLC
(“Licensee”), licensee of KCVB-CD, Logan, Utah (Facility ID No. 69693) (“KCVB-CD” or the
“Station”), has failed to comply with certain Online Public Inspection File (“OPIF”)
requirements with respect to KCVB-CD.

Children’s Television. Licensee inadvertently failed to timely upload to its OPIF
several of its Children’s Commercial Limitations Certifications, but has since uploaded them.
Licensee also inadvertently failed to timely submit its Children’s Television Reports for Q3-4 of
2017, Q1-4 of 2018, Q1-3 of 2019, and 2021. Licensee has since filed the Report for 2021, but
LMS will not permit Licensee to submit information regarding the 2017, 2018, and 2019
quarterly Reports.

Licensee notes that it has produced locally multiple programs, including the Valley
Channel Game of the Week, for many years as part of its children’s television obligations.
Licensee has aired this programming in accordance with its requirements throughout its license
period, though it acknowledges that it neglected to file certain of the required Reports in certain
quarters. Specifically, the program runs for 3 hours and was aired at least 50 times per quarter
on the Station’s main program stream throughout 2017, 2018, and 2019. The Station does not
multi-cast. None of these regularly scheduled weekly runs for Valley Channel Game of the Week
were preempted by other programming. In addition, Licensee notes that it has maintained paper
records regarding compliance with these FCC requirements and has uploaded into the Station’s
OPIF PDFs of the missing Children’s Television Reports for the Q3-4 2017, Q1-4 of 2018, and
Q1-3 of 2019.

Issues/Programs L.ists. Licensee inadvertently failed to upload immediately to
KCVB-CD’s OPIF several of its Issues/Programs Lists during the license period. Licensee
subsequently uploaded the lists to the OPIF. Licensee prepared the Issues/Programs Lists timely,
even though it did not upload them timely.

Class A Continuing Eligibility Certificates. Licensee inadvertently failed to timely
upload to its OPIF its Class A Continuing Eligibility Certificates. Licensee has since uploaded
the certificates and notes that it prepared them timely, even though it did not upload them timely.

Licensee takes its obligations as a Commission licensee, and particularly, as the licensee
of a Class A station, very seriously. The COVID-19 pandemic has devastated much of the
broadcast business, and unfortunately, KCVB-CD was not spared. The Station lost multiple
employees throughout the pandemic, which is especially difficult for a small company such as
Cache Valley Broadcasting, LLC. Licensee has done everything in its power to remain in
business during these difficult times, and is committed to adhering to Commission rules in the
future, including with respect to its compliance filings. Accordingly, Licensee has put in place
procedures to ensure that all of its required documentation is timely uploaded going forward.



